
POT, DOLGA ŠTIRI DESETLETJA
Letos praznujemo pomembni obletni-

ci — 40-letnico ustanovnega kongresa KPS
in 40. obletnico prihoda tovariša Tita na
čelo KPJ. Prav tako pa bomo letos prazno-
vali 85-letnico rojstva — pomemben ju-
bilej človeka, ki je dal dragocen prispe-
vek k revolucionarnemu boju delavskega
razreda za osvoboditev, za razvijanje brat-
stva in enotnosti narodov in narodnosti
Jugoslavije ter za rast ustvarjalnega sode-
lovanja med njimi v premagovanju vseh
podedovanih ekonomskih, socialnih in kul-
turnih razlik in nasprotij, pa tudi za raz-
voj socializma, enakopravnosti med ljud-
mi in narodi ter za napredek in mir v
svetu sploh.

Naše priprave na praznovanje teh po-
membnih obletnic sovpadajo s časom in-
tenzivnega boja za spremembo družbeno-
ekonomskega in družbenopolitičnega po-
ložaja delavskega razreda na izhodiščih
ustave in zakona o združenem delu, ko
delavec ne postaja le gospodar nad sred-
stvi za proizvodnjo in sadovi svojega de-
la, ampak se hkrati tudi vse bolj ukinja
kot razjpdjj^em, da uveljavlja koncepcijo

združenega dela in svobodne menjave dela
v zgodovinskem prizadevanju in boju za
brezrazredno družbo svobodnih proizva-
jalcev.

Prizadevamo si za dosledno uveljavlja-
nje in razvijanje načel nacionalne enako-
sti, bratstva in enotnosti med narodi in
narodnostmi Jugoslavije, enakosti in med-
sebojne povezanosti vseh delov združene-
ga dela, solidarnosti med ljudmi, svobod-
ne in odgovorne ustvarjalnosti sleherne
osebnosti v korist družbenega napredka
in osebne sreče.

Beležimo pomembne dogodke in nove
premike v krepitvi socializma v sv̂ etu, ko
le-ta kot svetovni proces postaja vse po-
membnejša materialna sila preobrazbe
družbenoekonomske, politične in kulturne
podobe sveta, pri čemer zelo aktivno in
ustvarjalno sodelujejo neuvrščene dežele
s politiko miroljubnega sožitja. Pomemb-
no vlogo in mesto v teh procesih ima tudi
naša dežela. Naš delež je, tako kot v vsej
dosedanji revolucionarni preteklosti, od
prvih začetkov boja za oblast dela in svo-
bodo ter prijaleljstvo med narodi do na-

šega prispevka v boju s fašizmom in naciz-
mom med drugo svetovno vojno do povoj-
nega intenzivnega prizadevanja za uresni-
čitev socialističnih načel, viden tudi v tem
trenutku.

To potrjuje vrsta izredno pomembnih
mednarodnih dokumentov, pri katerih
smo ves čas ustvarjalno sodelovali. Sem
lahko prištejemo lani podpisano sklepno
listino evropske konference o varnosti in
sodelovanju, ki je izrednega pomena za
razvoj odnosov v Evropi in s tem tudi v
svetu, dalje dokument z berlinskega po-
svetovanja evropskih komunističnih in de-
lavskih partij, ki pomeni zmago proti-
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dogmatskih načel o odnosih v mednarod-
nem delavskem gibanju.

Tako kot pred štiridesetimi leti je de-
lavski razred slovenskega naroda skupaj
z delavskim razredom ostalih narodov in
narodnosti Jugoslavije pod vodstvom Zve-
ze komunistov znal tudi v vseh odločilnih
trenutkih socialistične revolucije in gra-
ditve pravilno reševati nacionalno vpraša-
nje v spopadu z unitarizmom, nacionaliz-
mom, separatizmom itd. To ni samo ne-
nehno krepilo socialistično samoupravno
skupnost narodov in narodnosti Jugosla-
vije, ampak tudi odločilno vplivalo oziro-
tna še vpliva na urejanje odnosov tudi z
drugimi narodi oziroma državami oa na-
čelih miroljubne aktivne koeksistence.

Pred štiridesetimi leti je kongres KPS
ugotovil, da je delavski razred zmožen in
pripravljen prevzeti zgodovinsko odgovor-
nost za njeno prihodnost. Svojo zrelost je
dokazal z vrsto uspešnih, učinkovitih po-
litičnih akcij, s katerimi je utrjeval zvezo
naprednih delovnih ljudi, za kar imajo
velike zasluge prav komunisti. Na poti,
dolgi štirideset let, so ničkolikokrat doka-
zovali svojo zrelost, zato bodo tudi letoš-
nje proslave pomemben dejavnik v utr-
jevanju in rasti samoupravne socialistič-
ne zavesti in samozavesti delovnih Ijudi.
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